Cajonera Fernández - Santa Lucía

santa lucía



Publicado el: 14/05/25	Visitas: 117
Comentarios: 0	Ver comentarios
Votos: 63	Puntaje: 4.2

https://www.cerrajerias.ar/corrientes/santa-lucia/cajonera-fernandez-santa-lucia_293128.php



santa lucía

Cajonera Fernández - Santa Lucía

CAJONERA FERNÁNDEZ: La Empresa de Embalaje Líder en Santa Lucía, Corrientes

Cuando se trata de **embalaje**, la **Empresa Cajonera Fernández** se posiciona como la opción más confiable en Santa Lucía, Corrientes. Su compromiso con la calidad y el servicio al cliente ha hecho que se gane una reputación destacada en la región.

Calidad en Cada Producto

En Cajonera Fernández, cada **producto de embalaje** es elaborado con los mejores materiales, garantizando la seguridad y protección de tus pertenencias. Desde cajas corrugadas hasta soluciones personalizadas, esta empresa ofrece una amplia gama de opciones para satisfacer las necesidades de sus clientes.

Atención al Cliente Excepcional

Lo que realmente distingue a Cajonera Fernández es su **atención al cliente**. Los testimonios de quienes han utilizado sus servicios destacan la amabilidad y profesionalismo del equipo. Además, la empresa se esfuerza por entender las necesidades específicas de cada cliente, ofreciendo asesoría experta para encontrar la mejor solución de embalaje.

Compromiso con el Medio Ambiente

Cajonera Fernández no solo se preocupa por sus clientes, sino también por el planeta. Sus procesos de producción son sostenibles y utilizan materiales reciclables siempre que es posible. Esto demuestra su **compromiso con el medio ambiente** y su deseo de contribuir a un futuro más verde.

Ubicación Estratégica en Santa Lucía

Con una ubicación privilegiada en **Santa Lucía, Corrientes**, Cajonera Fernández es fácilmente accesible para todos los residentes y negocios de la zona. Esta cercanía permite que la empresa ofrezca un servicio ágil y eficiente, adaptándose a las exigencias del mercado local.

Conclusiones

En resumen, la **Empresa Cajonera Fernández** se ha consolidado como la elección preferida en Santa Lucía para todas las necesidades de embalaje. Con su dedicación a la calidad, el servicio excepcional y un fuerte compromiso con la sostenibilidad, es evidente por qué muchos confían en ellos para proteger lo que más valoran.

Nos hallarás en

RP27 km105, W3440 Santa Lucía, Corrientes - Argentina (AR)

El telefono de contacto de el mencionado **Empresa de embalaje** es <u>+54377769-3027</u> Y si quieres enviar un Whastapp, puedes hacerlo al<u>+54377769-3027</u>

Nuestros horarios de atención son:

Día Horarios Lunes

8?AM - 7 PM

Martes

8?AM - 7 PM

Miércoles

8?AM - 7 PM

Jueves

8?AM - 12 PM

Viernes Cerrado

Sábado

8?AM - 7 PM

Domingo

8?AM - 7 PM

En caso de que quiera modificar cualquier detalle que considere que no está correcto respecto a este portal, por favor remita un mensaje y nos ocuparemos de ello de manera rápida. Con anticipación agradecidos.

Imágenes



Cajonera fernandez santa lucia



Cajonera fernandez mapa



Cajonera fernandez del propietario



Cajonera fernandez cerca de mideg



Cajonera fernandez cerca de mi

Tags

empresa, excepcional, embalaje, corrientes, cajonera, compromiso, producto, materiales, horarios, ambiente, calidad, servicio

Contenido relacionado

4.6 * La Cajonera - Yerba Buena
3.7 * Santa Lucía - Santa Lucía
4.6 * Cerrajería Integral Sta. Lucía - Santa Lucía
4.8 * Santa Lucía - Santa Lucía

4.8 * R&g Aberturas Carpintería aluminio - Santa Lucía
4.0 * Cerramientos Del Oeste - Santa Lucía
4.6 * Cerrajeria "Santa Lucía - Salta
4.7 * Cerrajeria Fernández - Banfield
5.0 * Carpinteria Metalica Sa - Santa Lucía
4.7 * Casa Manuel Restaurante - Santa Lucía

Categorías

capital c
capital federal
capital, mendoza
catamarca
cdad. autónoma de buenos aires
chaco
chubut
corrientes
córdoba
entre ríos
formosa
jujuy
la pampa
la rioja
mendoza
misiones
neuquén
provincia de buenos aires
río negro
salta
san juan
san luis
santa cruz
santa fe
santiago del estero
tierra del fuego
tucumán